	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΟΠΑΝΑΚΙΟΥ
	

	    Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
    Σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με τις οδηγίες του Υ.ΠΑΙ.Θ., την Πέμπτη 27 Οκτωβρίου 2022 στο σχολείο μας θα πραγματοποιηθούν εορταστικές εκδηλώσεις για την επέτειο της Εθνικής Εορτής της 28ης  Οκτωβρίου 1940 από τις/τους μαθήτριες/τές της Γ΄ και Δ΄ τάξης. Οι μαθήτριες/τές θα προσέλθουν κανονικά στο σχολείο (8.00-8.15 π.μ.), ενώ οι εκδηλώσεις αναμένεται να αρχίσουν στις 8.30-8.45 π.μ. Με τη λήξη της εορτής, διάρκειας περίπου μίας (1) ώρας, οι μαθήτριες/τές θα αποχωρήσουν από το σχολείο με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων. Οι μαθήτριες/τές που παρακολουθούν το Ολοήμερο Πρόγραμμα του σχολείου συμμετέχουν στις εκδηλώσεις και αποχωρούν με τις/τους υπόλοιπες/ους μαθήτριες/τές.
    Ανήμερα της Επετείου, Παρασκευή 28 Οκτωβρίου 2022, των εκδηλώσεων και της παρέλασης θα προηγηθεί δοξολογία στον ιερό ναό του Αγίου Γεωργίου στην οποία δύναται να παραβρεθούν οι μαθήτριες/τές του σχολείου μας. Όσες/οι μαθήτριες/τές επιθυμούν να παρευρεθούν στη δοξολογία, μπορούν να προσέλθουν είτε απευθείας στον ιερό ναό του Αγίου Γεωργίου στις 9.30 π.μ. είτε στον χώρο του σχολείου στις 9.25 π.μ. από όπου θα αποχωρήσει η σημαία του σχολείου.  Η συγκέντρωση των μαθητριών/τών του σχολείου για την παρέλαση  θα γίνει στην πλατεία του χωριού στις 10.15 π.μ., όπου θα βρίσκονται οι συνοδοί εκπαιδευτικοί. 

Επισημαίνεται ότι οι εορταστικές εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις για την προστασία από τη διάδοση του κορονοϊού COVID-19 (Αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.50908/7-9-2022 ΚΥΑ (Β΄ 4695). 
Όσον αφορά στην ενδυμασία των μαθητριών/τών για την παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου, οι μαθήτριες/τές συνίσταται να είναι ντυμένες/οι ως εξής:

· Κορίτσια: σκούρα μπλε φούστα, λευκό καλσόν, σκούρα παπούτσια και 

         λευκό πουκάμισο ή ολόλευκο φούτερ ή λευκό ζιβάγκο ή λευκή ζακέτα.

· Αγόρια: σκούρο μπλε παντελόνι και σκούρα παπούτσια, λευκό πουκάμισο ή λευκό φούτερ ή λευκό ζιβάγκο ή λευκή ζακέτα. 
Ο Σύλλογος Διδασκόντων του Σχολείου
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